

辣椒枣、轱辘枣、磨盘枣，世界各地稀奇的枣都能看到 红枣节开幕，有道菜“红枣炒鸡蛋”



这几千尊各式各样的佛像都是用枣树雕成的

□晚报记者 王军方 文/图

本报讯 采摘红枣、品农家饭、参观我国第一家红枣文化博览中心……9月6日，由郑州市旅游局、新郑市政府主办的“2009中华枣乡风情游暨第七届好想你红枣文化节”开幕。昨日虽然下着阵雨，但“好想你”科技示范园开门首日依然迎来了很多游客。

枣树雕成几千尊各式各样的佛像

昨日9时，位于航空港区的“好想你”工业园内热闹非凡，身着红底白花上衣的女孩，手持

红色雨伞，分列成两排喜迎游客到来。开幕式过后，游客迫不及待地进入我国首家红枣文化博览中心参观。

红枣文化博览中心收集了各地几百个红枣品种，制成标本供游客观赏，让游客大开眼界。

新郑人种植红枣始于何时？博览中心的导游人员会告诉你，在新郑裴李岗文化遗址1978年就出土了碳化枣核，据检测距今已有8000多年的历史了。也就是说8000多年前，新郑一带的先民们就开始种植红枣了。

对传统文化感兴趣的市民王先生，客串导

游向游客介绍新郑枣文化：“枣的含义非常深刻，你看，这是新郑民间结婚习俗的雕塑，枣和花生在婚礼中代表了‘早’‘生’……”

在红枣文化博览中心，游客还看到不少与枣有关的“副产品”：木杈、铁锨把、笔架、茶杯、脸盆、花瓶……外表丑陋的枣树，在能工巧匠的手下被加工成劳动工具和工艺品。

“好想你”工业园设了一个特殊的景点——“佛苑”，几千尊各式各样、表情各异的佛像，让游客目不暇接。导游介绍说，这些佛像都是用枣树雕刻而成的。“从来没有见过这么多的佛像摆放在一起。”在郑东新区一家网络公司工作的李女士兴奋地说。游客纷纷与笑容灿烂的弥勒佛合影留念。

世界各地的特色枣，这里都能看到

在导游的带领下，游客走进生产车间的观赏通道。通过楼道两侧透明的玻璃窗，枣产品的生产过程尽收眼底。

走进“黄帝贡枣园”，游客的眼睛有点不够用了，这里有许多古枣树，大多树龄在300年以上。这些枣树虽然历尽沧桑，但仍挂满了累累硕果。在导游的示意下，游客们摘一颗枣放在嘴里，脆甜脆甜的，让人忍不住又去摘第二颗。“新郑红枣曾是贡品，明朝首辅高拱（新郑人）就曾用新郑红枣进贡皇帝。”导游介绍，这些老枣树的枣特别甜，是新郑红枣中的极品。

“好想你”科技示范园更是游客的乐园，枣树、沙滩、花生……在科技示范园可品尝不同品种的红枣。果皮橙红的灰枣，犹如一颗颗“红玛瑙”，肉厚、汁多、质脆、味甜，一颗下肚回味无穷。鸡心枣个头虽小，但皮薄质细味很甜，是出口红枣中的佳品。示范园内还种植了不少冬枣树，目前冬枣已基本长成，虽是青色但吃起来非常脆。

示范园内的“百果园”是很多人都喜欢去的地方，因为那里的红枣品种更具观赏价值。导游介绍，那里聚集了辣椒枣、轱辘枣、磨盘枣等世界各地的奇特红枣品种。

参观完“百果园”已经中午，导游说，示范园里养了不少家禽，可供游客品尝。红枣炒鸡蛋、红薯叶、红薯梗、马齿苋等红枣类农家菜和枣饮料，让游客大饱口福。

“好想你”改制 注入新的活力

又讯 河南省新郑奥星实业有限公司改制为“好想你”枣业股份有限公司。4日，工商部门向公司董事长、总经理石聚彬颁发了新的营业执照。

石聚彬介绍说，16年来，“好想你”从最初的4万枣农、4万亩红枣，发展到今天，拥有新郑30万枣农，河南省200万亩红枣，辐射带动全国5省8地区近千万枣农。“好想你”从最初租赁来的几十平方米车间，发展到12万平方米，按照GMP式建设的现代化车间，“好想你”走过了艰难的创业历程。

目前，“好想你”创立了省级红枣工程技术中心，研发了20大系列200个产品，建设了新疆、河北、陕西等四大加工基地，设立了遍布全国1200家专卖网络，塑造了全国枣业巨无霸，成为国家级农业产业化重点龙头企业和全国守合同重信用企业。

据了解，2009年上半年，“好想你”实现了产销值20500万元、上缴税金1253万元的“抗危机、保增长”战果。

郑州百瑞创新资本投资管理公司、深圳创新投资集团公司、北京秉原投资有限公司看中了“好想你”的品牌优势资源和行业的龙头地位，强强联合，为“好想你”的进一步发展注入资金和活力。

《天生没有鼻梁骨 贫家女闭门不出》新闻追踪 “风险再大，也要把鼻梁修好”

9月4日，鼻梁严重畸形的新密女孩郑云洁住进了郑州市集美整形医院。临行前，家乡父老纷纷为她募捐，5日，来自北京和上海的两位整形专家为她会诊，专家表示，手术风险不小，要有心理准备。云洁父母恩惠再三：“风险再大，也要把鼻梁修好。”

本报记者 熊耀秋

家乡父老纷纷伸手，为她捐款

近日，本报连续报道了新密15岁女孩郑云洁先天没有鼻梁骨，害怕嘲笑闭门不出的遭遇，引发社会爱心人士的关注，先后有5家医院表示，愿意免费为郑云洁手术。经过慎重考虑，郑云洁和她的家人决定接受郑州集美整形医院的免费救治。

得知小云洁要到郑州住院做手术了，乡亲们纷纷赶到她家探望，并开展了募捐活动。虽然大家生活都不富裕，但都很富有爱心，短短一天时间就捐了两三千元。郑云洁的老师也来到了她家，拿出200元钱并鼓励郑云洁好好治病，早日康复，尽快回学校读书。

新密一家食品厂正在岳村镇搞产品促销活动，听说郑云洁的事情后，当即拿了些月饼和500元钱来到郑云洁家，塞到她手里。

郑云洁的母亲赵玲红被乡亲们的情感动得泪流满面。

小伙伴病房陪伴，逗她开心

郑州集美整形医院为郑云洁安排的病房，条件相当不错，有会客室，还有液晶电视。可是，郑云洁还是郁郁寡欢。妈妈赵玲红说，她是怕见人，来到医院后几乎不出病房，想喝水都不敢到大厅里去取，说是大厅里有人。直到晚上灯灭了，她才轻手轻脚地走出病房。

为了安慰她，和云洁关系最好的小伙伴、13岁的小姑娘郑新月来到医院陪伴云洁。郑新月虽然没云洁大，但她灿烂的笑脸和懂事的言行倒显得像个小姐姐，不时地逗郑云洁开心。

专家会诊后表示，手术风险不小

5日上午，来自北京和上海的整形专家为郑云洁做术前会诊。上海复旦大学教授、博士生导师元发芝，北京307医院院长杨志祥两位专家检查小云洁的病情后说，这是种罕见病例，医学上叫做“眶距增宽症”，需要做截骨手术。

两位专家也向赵玲红介绍了手术的风险：术后嗅觉有可能会丧失，泪腺也有可能被破坏，最重要的是，这种手术的死亡率为4%至5%，而一般手术的死亡率只有百分之零点几，风险较高。

听了两位专家的话，郑云洁的父母沉默不语，小云洁则坐在病床上抹起了眼泪。

昨天下午5时，记者再次联系赵玲红，她说已经与女儿商量过，即使手术再有风险也要把鼻子修好。“要是再不做手术，闺女一天天大了，这对她的心理影响将是巨大的。”

2009《魅力才女》大型选秀栏目
河南电视台九频道携手鑫银盛投资隆重推出

魅力才女 火热报名中

秀秀秀 想秀就来秀
2009年7月20日开始接受报名

伊赛官方巨资招募形象代言
《魅力才女》助您登上星光大道

报名电话：0371—69523617 69523631

苗方清颜 **粉刺·青春痘**

苗族秘方 专业祛除：粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮

见效快、无激素、绝不复发

郑重承诺：签订包治协议 无效双倍退款

电话：0371-87093013 13703997447 www.qingyan520.com
地址：金水区花园路与丰产路交叉口路西郑州国贸中心国贸新领地4号楼3单元1505室

好利来 Holiland
爱 | 就 | 在 | 你 | 身 | 边

好利来月饼

锦鲤传心愿

当鸿运当头

感真情，谢师恩，教师节（9月8、9、10日）凭学生证和教师证订购生日蛋糕、盒装月饼可享受8.8折优惠！

订购热线：0371-69325555 13938552681